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ATA DA DUCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

DO COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 2 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 3 
 4 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e sete, foi realizada no Centro de 5 

Convenções, às 11 horas, a ducentésima septuagésima sétima reunião extraordinária 6 

do Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – 7 

UENF, com as presenças dos seguintes Conselheiros: Prof. Almy Junior Cordeiro de 8 

Carvalho – Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Edson Correa da Silva – Pró-Reitor de 9 

Pesquisa e Pós-Graduação; Profª Lílian Maria Garcia Bahia de Oliveira – Pró-Reitora 10 

de Graduação; Prof. Silvério de Paiva Freitas – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos 11 

Comunitários; Prof. Arnoldo Rocha Façanha – Diretor do CBB; Prof. Alexandre Moura 12 

Stumbo – Diretor do CCT; Profª Teresa de Jesus Peixoto – Diretora do CCH; Prof. 13 

Hernán Maldonado Vasquez – Diretor do CCTA; Aline Cerqueira Barbosa Vitoi Fonseca 14 

– Diretora Geral de Administração em exercício; Sr. Antônio Constantino de Campos – 15 

Chefe de Gabinete; Sr. Carlos André Pereira Baptista – Secretário ad hoc. 16 

Compareceram como convidados: Prof. Paulo César de Almeida Maia – Gerente da 17 

Prefeitura do Campus; Prof. Ronaldo Pinheiro da Rocha Paranhos – Diretor de 18 

Administração de Projetos; Para tratar da seguinte pauta: 1- Entrega ao Reitor do 19 

Projeto do Restaurante Universitário; 2- Entrega do Centro de Convenções e 20 

Inauguração da Centrífuga Geotécnica pelo Governador Sérgio Cabral; O Reitor iniciou 21 

a reunião agradecendo a presença de todos e passando a palavra ao Prof. Silvério, 22 

Presidente da Comissão do Restaurante Universitário. O Prof. Silvério, acompanhado 23 

de membros da Comissão do Restaurante Universitário passou às mãos do Reitor o 24 

projeto do Restaurante Universitário, falando da importância do mesmo, não só para os 25 

estudantes como para os servidores da UENF. Disse que o projeto ficou pronto após 26 

bom trabalho da comissão, com visitas feitas ao restaurante da Universidade Federal 27 

de Viçosa, ao Restaurante Popular de Campos, entre outras pesquisas e estudos. O 28 

Reitor parabenizou o trabalho da Comissão do Restaurante Universitário e falou da 29 

importância do projeto, dizendo que esta é uma das demandas prioritárias da UENF, 30 

assim como a Biblioteca Central. Disse que são demandas antigas, mas que não 31 

possuíam projetos prontos. Disse que sem o projeto ficava difícil reivindicar esta 32 

demanda e, com a conclusão do projeto, já poderá ser reivindicado e negociado. O 33 

Reitor lembrou a todos que hoje acontecerá a Sessão Solene do Conselho 34 

Universitário, com a presença do Governador Sérgio Cabral, que receberá a medalha 35 

de Chanceler da UENF e fará a entrega à UENF do Centro de Convenções e a 36 

inauguração da Centrífuga Geotécnica. Reiterou a importância da presença de todos à 37 

Sessão, quando haverá a possibilidade do Governador conhecer de perto nossa 38 

Instituição e quando poderemos apresentar ao mesmo as nossas demandas. Nada 39 

mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a reunião às 11 horas e 40 

40 minutos. 41 
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Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho              Carlos André Pereira Baptista 44 

                 Reitor      Secretário ad hoc 45 


